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110 ɤВɅЭП

23 эɬ.
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Кɪаɫɧая ɥɢɧɢя

86.30

24 эɬ.

24 эɬ.

24 эɬ.

Ƚɪаɧɢца IIIɝɨ эɬаɩа ɫɬɪ.
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*Ɉɛɳɚɹ ɩɥɨɳɚɞɶ ɤɜɚɪɬɢɪ (ɡɚ ɢɫɤɥɸɱɟɧɢɟɦ ɛɚɥɤɨɧɨɜ ɢ ɥɨɞɠɢɣ):  (8249,20+8431,0+8029,8)=24710,0ɦ2;
Ʉɨɥɢɱɟɫɬɜɨ ɠɢɥɶɰɨɜ:  24710,0ɦ2 / 30 = 824(ɱɟɥ.)

 ɡɚɧɹɬɢɣ ɫɩɨɪɬɨɦ ɢ ɩɥɨɳɚɞɨɤ ɞɥɹ ɨɬɞɵɯɚ ɞɟɬɟɣ ɢ ɜɡɪɨɫɥɵɯ ɭɦɟɧɶɲɟɧɵ ɧɚ 50%.

ȼɟɞɨɦɨɫɬɶ ɠɢɥɵɯ ɢ ɨɛɳɟɫɬɜɟɧɧɵɯ ɡɞɚɧɢɣ  ɢ ɫɨɨɪɭɠɟɧɢɣ III Эɬɚɩ
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Ʌɢɬ.1

24 ɧɵɦɢ ɩɨɦɟɳɟɧɢɹɦɢ

ɨɞɧɨɫɟɤɰɢɨɧɧɵɣ ɠɢɥɨɣ ɞɨɦ ɫ 

Ʌɢɬ.2

1

ɩɨɞɜɚɥɨɦ ɢ ɜɫɬɪɨɟɧɧɨ-ɩɪɢɫɬɪɨɟɧ-

3

1

2

*ɋɨɝɥɚɫɧɨ ɇɨɪɦɚɬɢɜɨɜ ɝɪɚɞɨɫɬɪɨɢɬɟɥɶɧɨɝɨ ɩɪɨɟɤɬɢɪɨɜɚɧɢɹ ɝ. ɇɨɜɨɪɨɫɫɢɣɫɤɚ ɩ.2.1.12, ɬɚɛɥ.13, ɞɥɹ ɯɨɡɰɟɥɟɣ,

ɩ.ɩ1

Ⱥ

ȼ

ɞɥɹ ɜɫɬɪɚɟɜɚɟɦɵɯ ɨɮɢɫɧɵɯ ɩɨɦɟɳɟɧɢɣ
Ƚɨɫɬɟɜɵɟ ɚɜɬɨɫɬɨɹɧɤɢ: ɞɥɹ ɠɢɥɵɯ ɞɨɦɨɜ 

ɉɥɨɳɚɞɤɚ ɞɥɹ ɨɬɞɵɯɚ ɜɡɪɨɫɥɨɝɨ 
ɦɥɚɞɲɟɝɨ ɲɤɨɥɶɧɨɝɨ ɜɨɡɪɚɫɬɚ
ɉɥɨɳɚɞɤɚ ɞɥɹ ɢɝɪ ɞɟɬɟɣ ɞɨɲɤɨɥɶɧɨɝɨ ɢ

Ȼ

Ɏ

Ⱦ

ɉɥɨɳɚɞɤɚ ɞɥɹ ɫɭɲɤɢ ɛɟɥɶɹ

ɧɚɫɟɥɟɧɢɹ

ɮɢɡɤɭɥɶɬɭɪɨɣ (ɢɝɪɵ ɜ ɛɚɞɦɢɧɬɨɧ)
ɉɥɨɳɚɞɤɚ ɞɥɹ ɩɨɞɜɢɠɧɵɯ ɢɝɪ ɢ ɡɚɧɹɬɢɣ

Ɇ

ɧɚ ɫɬɢɥɨɛɚɬɟ

ɩɪɨɟɤɬ-ɟ 
ɤɨɥ-ɜɨ, ɦ/ɦ

ɧɨɪɦɢɪ-ɟ
ɤɨɥ-ɜɨ, ɦ/ɦ

Ʉɨɧɬɟɣɧɟɪɧɚɹ ɩɥɨɳɚɞɤɚ ɫɛɨɪɚ ɌȻɈ 

Ⱥ/1
33

288.4*

41.2

824.0*

123*
40(4 ɤɨɧɬɟɣɧɟɪɚ ɢ ɩɥɨɳɚɞɤɚ ɞɥɹ ɤɪɭɩɧɨɝɚɛɚɪɢɬɧɨɝɨ ɦɭɫɨɪɚ)

824 ɱɟɥ.

ɋɬɨɹɧɤɢ ɩɨɫɬɨɹɧɧɨɝɨ ɯɪɚɧɟɧɢɹ 357Ɋ
ɩɚɪɤɢɧɝ

ɧɚ ɭɱɚɫɬɤɟ

41.20

17

529ɤɜɯ0.75ɯ0.9=357ɦ/ɦ)

17ɦ/ɦ
33

(207.4+54+27)=

84

287ɦ/ɦ 

ȼɫɟɝɨ
ɩɨ ɩɪɨɟɤɬɭ

9ɦ/ɦ(ɆȽɇ)

824.0

=619**ɦ/ɦ407

1306.40

Ʌɢɬ.3

Ʌɢɬ.4 Ɉɞɧɨɷɬɚɠɧɚɹ  ɩɨɞɡɟɦɧɚɹ  
 ɚɜɬɨɫɬɨɹɧɤɚ, 

 ɧɵɦɢ ɩɨɦɟɳɟɧɢɹɦɢ

ɨɞɧɨɫɟɤɰɢɨɧɧɵɣ ɠɢɥɨɣ ɞɨɦ ɫ 
ɩɨɞɜɚɥɨɦ ɢ ɜɫɬɪɨɟɧɧɨ-ɩɪɢɫɬɪɨɟɧ-

 ɧɵɦɢ ɩɨɦɟɳɟɧɢɹɦɢ

ɨɞɧɨɫɟɤɰɢɨɧɧɵɣ ɠɢɥɨɣ ɞɨɦ ɫ 
ɩɨɞɜɚɥɨɦ ɢ ɜɫɬɪɨɟɧɧɨ-ɩɪɢɫɬɪɨɟɧ-

24

24

4

5
Ʌɢɬ.5 Ɉɬɤɪɵɬɚɹ ɞɜɭɯɭɪɨɜɧɟɜɚɹ  
ɧɚɞɡɟɦɧɚɹ ɫɩɨɪɬɢɜɧɚɹ ɩɥɨɳɚɞɤɚ ----

161

207

ȼɫ
ɟɝ

ɨ

529

ɉɥɨɳɚɞɶ, ɦ2

ȼɫ
ɟɝ

ɨ

----

484,2

275

281

268

824ɱɟɥ.

ɧɚɞɡɟɦɧ.

ɩ.ɩ1 ɇɚ ɩɟɪɜɨɦ ɭɪɨɜɧɟ ɨɬɤɪɵɬɨɣ ɫɩɨɪɬɩɥɨɳɚɞɤɢ (Ʌɢɬ.5)  ɢɦɟɸɬɫɹ 47ɦ2 ɪɟɡɟɪɜɧɨɣ ɩɥɨɳɚɞɢ. 

288,40 +47

ȼɫɟɝɨ

ɧɚ ɭɱɚɫɬɤɟ
2 (ɆȽɇ)ɧɚ ɭɱ
15 ɜ ɆȺɉ

61ɦ/ɦ  ɜ ɆȺɉ

(ɜ ɬɱ 2 (ɆȽɇ)

ɩ.ɩ2

ɉɪɢɦɟɱ.

ɉɥɨɳɚɞɤɢ  III ɷɬɚɩɚ 

ɧɚ ɭɱɚɫɬɤɟ

ɧɚ ɭɱɚɫɬɤɟ

407+212=

 ** ȼ ɆȺɉɚɯ  ɢɦɟɟɬɫɹ 212 ɦ/ɦɟɫɬ ɩɪɨɮɢɰɢɬɚ ɞɥɹ ɧɭɠɞ I ɷɬɚɩɚ.

6 ɇɚɫɨɫɧɚɹ

---- ---- ----

2209.40

703.00

726.70

779.70

2
4
7
1
0
.0

0

8249.20

8431.00

8029.80

ɩɚɪɤɢɧɝ
ɨɮɢɫɧɚɹ ɱɚɫɬɶ

19.40

627.70

647.10 360.00

1274.20 ɧɚɞɡɟɦɧ.

----(ɩɨɞɡɟɦɧɚɹ)

1
1
6
2
7
1
.9

0(
ɧа

ɞɡ
ɟɦ

ɧ)

ɉɨɞɩɨɪɧɵɟ ɫɬɟɧɵ*7
ɋɦ. ɪɚɡɞɟɥ
ɀ/16-18-ɄɊ

*Ɇɟɫɬɚ ɪɚɡɦɟɳɟɧɢɹ ɢ ɬɢɩ ɩɨɞɩɨɪɧɵɯ ɫɬɟɧ ɛɭɞɭɬ ɭɬɨɱɧɟɧɵ ɩɪɢ 
ɪɚɡɪɚɛɨɬɤɟ ɫɬɚɞɢɢ ɪɚɛɨɱɟɣ ɞɨɤɭɦɟɧɬɚɰɢɢ

ɍɫɥɨɜɧɵɟ ɨɛɨɡɧɚɱɟɧɢɹ 

"Ʉɪɚɫɧɚɹ" ɥɢɧɢɹ

Ɋɚɡɛɢɜɨɱɧɚɹ ɨɫɶ ɩɪɨɟɡɞɨɜ

Ɉɛɨɡɧɚɱɟɧɢɟ ɞɜɢɠɟɧɢɹ ɬɪɚɧɫɩɨɪɬɧɵɯ
ɫɪɟɞɫɬɜ ɩɨ ɬɟɪɪɢɬɨɪɢɢ ɩɪɨɟɤɬɢɪɨɜɚɧɢɹ

Ɉɛɨɡɧɚɱɟɧɢɟ ɩɚɧɞɭɫɚ ɫɴɟɡɞɚ ɞɥɹ ɆȽɇ

Ɇɟɫɬɚ  ɫɬɨɹɧɨɤ ɞɥɹ ɨɮɢɫɧɵɯ ɪɚɛɨɬɧɢɤɨɜ

Ƚɪɚɧɢɰɚ ɭɱɚɫɬɤɚ  Ɇɟɯɚɧɢɡɢɪɨɜɚɧɧɵɦɢ ɩɨɞɴɟɦɧɢɤɚɦɢ ɬɢɩɚ Light Parking

 ɦɨɞ. Ⱥ (ɫɟɞɚɧ+ɫɟɞɚɧ) ɮɢɪɦɵ ɈɈɈ «ɆɂɄɈ» ɢɥɢ ɚɧɚɥɨɝ.

Ɇɟɫɬɨ ɞɥɹ ɢɧɜɚɥɢɞɚ- ɤɨɥɹɫɨɱɧɢɤɚ  6,0 ɯ 3,6 ɦ

ɉɨɞɩɨɪɧɵɟ ɫɬɟɧɵ

ɉɚɪɤɨɜɨɱɧɨɟ ɦɟɫɬɨ ɧɚ ɨɞɧɭ ɦɚɲɢɧɭ

Ɉɛɨɡɧɚɱɟɧɢɟ ɞɜɢɠɟɧɢɹ ɩɨɠɚɪɧɵɯ 
ɦɚɲɢɧ ɩɨ ɬɟɪɪɢɬɨɪɢɢ ɩɪɨɟɤɬɢɪɨɜɚɧɢɹ

ɉɚɪɤɨɜɨɱɧɨɟ ɦɟɫɬɨ ɞɥɹ ɆȽɇ

Ƚɪɚɧɢɰɚ ɩɨɞɡɟɦɧɨɝɨ ɩɚɪɤɢɧɝɚ
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